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1. Korpga npoBoanMTCA MoOsiHasi CMeHa necka b) pa
B NecoyHuuax Ha Tepputopun JOO? C) No Heo6xoAUMOCTU
a) eXxemecAYyHo
b) 1 pa3 B rog, BecHom 10. JonyckaeTca nn B Tennoe Bpems roga
c) 1 pa3 B rog, netom LWIMPOKAs OLHOCTOPOHHAS aspauma
BCEX NMOMeLeHU B NPpUCyTCTBMN aeten?
2. HyXHO nu 3aKkpbiBaTb MECOYHMLibI a) fa
B OTCYTCTBUE AeTel? b) Het
a) na
b) Het 11.Kak opraHusyeTca OHEBHOWN COH AeTen
C) Mo HeobXxoaAMMoCTH B Tennoe Bpems ropa?
a) MpU 3aKPbITbIX OKHaX
3. Yto npoBoAnTCA NpuU OO6HaPYKeHUM b) nmpu oTKpbITbIX OKHax (M36eras CKBO3HsAKA)
BO30yauTenen napasmTapHbiX U UHPEKLMNOH-
Hbix 6one3Hen B necke NeCOYHULbI? 12.KakoBa MaKcumManbHaa MPOAOXKUTENbHOCTb
a) BHeouepefHas CMeHa necka HenpepblBHOrO 604pCTBOBaHMA
b) caHuTapHas obpaboTka necka netenn 3-7 net?
a) 3,5-4 vaca
4. CKOJNIbKO pa3 Hy>HO NPOBOAMWTb MONNB b) 4,5-5 yacos
TeppUTOPUK NPU CYXOW U Xapkomn norope? c) 5,5-6 yacos
a) He MeHee 2 pa3 B AeHb
b) He meHee 3 pa3 B AeHb 13.KakoBa pekomeHAyemas MPOJOIIKUTENbHOCTb
C) He MeHee 4 pa3 B AeHb eXefJHeBHbIX MPOrynok?
a) 2-3 vaca
5. MOXHO N1 UCNoNb30BaTb MATKOHAOMBHbIE b) 3-4 uaca
N MeHOoNaTeKCHble BOPCOBaHHbIE UTPYLLKU c) 4-5 vacos
ONnA fetein AOLWKONbHOro Bo3pacTa?
a) Tonbko gnAa urp B nometweHun JOO 14.Kak npoBoauTCA Nporynka c geTbmu
b) Tonbko AnA Urp No BpemA NPOrynku peten npu ckopocTu BeTpa 6onee 7 m/c?
C) He pekomeHpyeTcA ucnonb3oBatb B JOO a) He npoBoauTCcA
d) TonbKo B KauecTBe ANAAKTUYECKUX Mocobui b) cokpalaeTca NpPoaoMKUTENBHOCTD
6. MoXHO N pasmellaTb aKBapUyMmbl, 15.KakoBa obLias NpofonKnTenbHOCTb CYTOYHO-
KWBOTHbIE, NTULUbI B rpynnax? ro CHa Ona AeTeil OOLWKONbHOro Bo3pacTa?
a) He pgonyckaeTtcs a) 10-11,5 vaca
b) ponyckaetca b) 12-12,5 yaca
¢) 13-14 yvacos
7. Kak npoBoautca npoBeTpuBaHue?
a) He meHee 10 MUHYT yepe3 Kaable 1,5 yaca 16.CKONMbKO OTBOAMTCA Ha AHEBHOMN
b) He meHee 10 MMHYT yepe3 Kaxzible 2,5 yaca COH feTell OOWKONbHOro BO3pacTa?
C) He meHee 10 MMHYT yepe3 Kakable 3,5 yaca a) 1,0-1,5 vaca
b) 2,0-2,5 vaca
8. MOXHO N1 NpoBOANTb CKBO3HOE c) 3,0-3,5 vaca
npoBeTpuBaHVe B NPUCYTCTBUN AeTel?
a) na 17.KakoBa NpOfO/IKMTENBHOCTD
b) Het OfHOKPATHOro JHEBHOIO CHa
ona peten ot 1,5 po 3 net?
9. [onyckaeTtca nu npoBeTprBaHue yepes Tya- a) He MeHee 2,5 vaca
NeTHble KOMHaTbI? b) He meHee 3 yvaca
a) Het C) He MeHee 3,5 vaca
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18.

CKONbKO AOJ/MKHO OTBOAMTLCA Ha CaMo-
CTOATENbHYIO OeATeNbHOCTb geTen 3-7 net
(urpbl, NOArOTOBKY K obpa3oBaTenbHoW den-

TENbHOCTU, JINYHYIO TUTUEHY) B pexkmume AaHA?

He meHee 1-2 yacoB
He MeHee 2-3 yacoB
He MeHee 3-4 yacoB

.,D,OI'IyCKaETCH Jin NPOBOAUTb HENPEPbIBHYIO

06pa3oBaTesibHyl0 AeATeNIbHOCTb C AeTbMU

Ha UrPOBON MowajgKke BO Bpems MporynKku?

ponyckaeTca
He gonyckaeTcA

.KakoBa npoAOCIXKNTENbHOCTb HerlpeprBHOl;l

obpasoBaTeNibHOM AeATeNlbHOCTM ONa geTeln
oT 4 no 5 net?

He 6onee 15 MUHYT

He 6onee 20 MUHYT

He 6onee 25 MUHYT

.KakoB mMakcMmanbHO fonycTUMbI o6bem

06pa3oBaTefIbHOWM Harpysku B NepBoi Mono-
BVYHE OHA B MOArOTOBUTENbHOW rpynmne?

30 MUHYT

1 vac

1,5 vaca

.Ckonbko anAaTca nepepbiBbl MeXQy

nepunogamn HOL?

He meHee 5 MUHYT
He meHee 10 MUHYT
He meHee 15 MUHYT

.C ydyeTomM 4yero cnepyet ocywecTBnATb

OBUraTeNibHbIl pexnm, drsmnyeckre ynpax-
HEHVA 1 3aKanuBawle MeponpusaTus?

C y4yeTOM 3[0pPOBbA

BO3pacTa gerten

BpeMeHu roga

.CKONbKo 3aHATMI No dur3nyeckomy

passutuio B pamkax Ol OO Hy»KHO
npoBoauUTb AnA geten ot 3 pgo 7 net?
He MeHee 2 pa3 B Hefento

He MeHee 3 pa3 B Hefento
eXXefJHEBHO

25.

ooy

28.

LT

KakoBa pnMTenbHOCTb 3aHATUA

no ¢usnyeckomy pasBuUTUIO B CTapLuen
rpynne?

20 MuHyT

25 MuHyT

30 MUHYT

.CKonbKo 3aHATUN Nno dur3nyeckomy

pPasBUTMIO Ha OTKPbITOM BO3Ayxe
pekomeHAyeTcA NpoBOAUTb B Tennoe
BpemsaA roga npu 6naronpusTHbIX
MEeTEOPONOrNYeCcKmX yCNoBUAX?

1 3aHATUE B Hepenio

2 3aHATUA B Hepdenio

3 3aHATMA B Hegenwo

.Kaknx npuHUMNOB HY>XHO MpUAepKMBaTbCA

npw opraHyM3auuy 3akannbaHuaA?
nocTeneHHOCTb

CUCTEMATMYHOCTb

KOMMIEeKCHOCTb

yyeT VHAMBUAYaNbHbIX 0COOeHHOCTEN
pebeHka

Korpa npoBoanTtcs BnaxHaa ybopka
B rPYMmnoBbiXx KOMHaTax?

no yTpam

no Beuepam

nocse Kakgoro npuema nuvwm

. Korpa npoBoauTca reHepanbHas ybopka

nomeweHun?

1 pa3 B mecay

1 pa3 B KBapTan
1 pa3 B rog

.KakoBa nepnoanyHoCcTb MbITbA Urpyliek?

1 pa3 B AeHb
1 pa3 B Hepeno
1 pa3 B mecay,

.Kak npoBogutca 6opbba

C MyXamMu BHYTPV MOMELLEHUN B Tennoe
BpemA roga?

3aCeTUMBAlOTCA OKHa 1 ABepwu
MNCNOSb3YIOT JIUMKKE NIEHTbI, MyXONOBKN
NCnonb3yoT GyMuratopbl U penenneHTbl






